

---

## **Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения трупа мужчины со следами укусов медведя**

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 01.07.2016 на поле в районе 26 километра трассы Петропавловск-Камчатский – Елизово трупа мужчины со следами повреждений, полученных в результате укусов медведя.

В ходе первоначальных следственных действий личность мужчины установить не представилось возможным. На теле выявлены множественные укушенные раны, гематомы, переломы ребер, травматическая ампутация руки, мышечной ткани на различных участках тела.

С целью определения точного количества телесных повреждений, их тяжести и механизма образования, а также причины смерти, в том числе – могла ли она наступить в результате нападения крупного хищного животного, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные мероприятия, направленные на установление личности погибшего и иных обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1051192>